
 
Side 1 

Referat fra generalforsamling i Drøsselbjerg Strand Grundejerforening 
Søndag den 6. august 2023, kl. 10:00 

ved fælleshus på Gårdhøjsvej 
 
Næstformand Lars Thomsen bød velkommen. 
  
Inden generalforsamlingen gav Ib Larsen, Danmarks Naturfredningsforening, lokalafdeling Slagelse, et 
indlæg om græs og biodiversitet.  
 
Der blev registreret 78 stemmeberettigede, hvoraf 10 var repræsenteret ved fuldmagt. 

Dagsordenen: 
1. Valg af dirigent  
2. Bestyrelsens aflægning af årsberetning  
3. Godkendelse af årsregnskab  
4. Godkendelse af budget og opkrævning af kontingent  

a. Godkendelse af budget 
5. Behandling af indkomne forslag – alle forslag vedrørende vores veje 

a. Gør ingenting. 
b. Forslag om 2 chikaner jævnfør tilbud fra Enghavens entreprenør 
c. Forslaget med egentlige vejbump jævnfør tilbud fra TDJ Andersen 
d. Forslaget om ny belægning fra tidligere bestyrelse(sandwichbelægning)  
e. Forslag fra Olymposvej 1, om asfaltlignende belægning i samme bredde som 

Venemosevej 
f. Forslag fra Zeusvej 26, om støvbegrænsning med harpiks, 3 gange årligt  
g. Forslag om etablering af ladestander 
h. Forslag om at badebroerne hæves maksimalt 
i. Forslag om at badebroerne forbliver i vandet hele året 
j. Forslag om at fællesarealerne mod Storebælt slås min. 3 gange årligt 

6. Valg af bestyrelse og suppleanter  
På valg er  
Henrik Søbakke Fischer  
Alice Strandgaard 
Petra Johnsdottir Joensen 

7. Valg af revisor  
8. Eventuelt  

 

Ad 1 – Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Bjarne Dynkel, som blev valgt.  

Ad 2 – Årsberetning 
Næstformand Lars Thomsen læste formandens beretning op. 
Formanden beretning blev godkendt 

Ad 3 – Årsregnskab 
Regnskabet var udsendt på forhånd. Bo Grønhøj Stigaard gennemgik regnskabet. 
Regnskabet blev godkendt. 

Ad 4 – Kontingent og budget  
 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. Budgettet blev godkendt. 
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Ad 5 – Behandling af indkomne forslag 
Forslag vedrørende veje 
a. Gør ingenting 
b. Forslag om 2 chikaner jævnfør tilbud fra Enghavens entreprenør 
c. Forslaget med egentlige vejbump jævnfør tilbud fra TDJ Andersen 
d. Forslaget om ny belægning fra tidligere bestyrelse(sandwichbelægning)  
e. Forslag fra Olymposvej 1, om asfaltlignende belægning i samme bredde som Venemosevej 
f. Forslag fra Zeusvej 26, om støvbegrænsning med harpiks, 3 gange årligt  

Bo og Lars fremlagde bestyrelsens forslag vedrørende veje. 
Bjarne Dynkel fremlagde sig forslag. 
Ole Oksbroe fremlagde sig forslag om harpiks. 
Debatten kredsede omkring effekten af de forskellige forslag og hvem det er, der kører for stærkt i området. Det 
blev drøftet, om overhovedet er muligt at påvirke dem der kører hensynsløst.  
Alle forslag vedr. blev taget til afstemning enkeltvis: 

a. 44 for, 12 imod 
b. 11 for, 39 imod 
c. 01 for, 58 imod 
d. 00 for, 
e. 05 for, 
f. 58 for, ingen imod 

Konklusionen er at der ikke etableres hastighedsregulerende foranstaltninger eller udlægges asfalt. Vejene skal i 
fremtiden sprøjtes med harpiks for at dæmpe støvet. 

Forslag om etablering af ladeplads 
Forslaget affødte en del kommentarer. 
Der blev opfordret til at gøre sin lader tilgængelig på Spirii appen. 

g. 3 for, et flertal imod. 

Konklusion er, at foreningen ikke skal etablere ladestandere. 

Forslag vedrørende badebroer 
Arne Boldt fremlagde sit forslag. 
Bo fortalte, at både Erling Møller, som har passet badebroerne i mange år og Enghavens Entreprenør, som passer 
flere tilsvarende broer på kysten, kraftigt fraråder at lade broerne stå om vinteren. De er ikke konstrueret til at stå 
om vinteren.  

h. Begge broer hæves og bliver stående. For 29 for, imod 25 
i. En bro bliver i vandet, for 20, imod 19 

Konklusion er, at broerne skal altså blive i vandret hele året og dækkene hæves 30 cm. 

Forslag om græsslåning 
Fællesarealet langs kysten slås 3 gange årligt (ingen opsamling af græsset). 

Der er ikke tilfredshed med den måde græsset er blevet holdt på fællesarealerne langs kysten.  
Freddie udtrykte, at bestyrelsen ”lægger sig fladt ned”. Vores entreprenør har ikke overholdt den aftale der er 
indgået. På trods af, at der er udleveret kort over området, med angivelse af krav til de enkelte områder. Bestyrelsen 
er ved at søge efter en ny entreprenør til at løse opgaven. Udgangspunktet for arealet ud mod Storebælt er, at 
græsset slås med en bane ved grundene, en bane langs vandet, en bane fra de enkelte grunde, samt fra stier til 
kysten. Der vil derfor være områder med højt græs (vild med vilje). 

Der blev udtalt kritik af dem der inddrager fællesarealerne ved at slå dem samme ned eget græs.  
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j. 16 for, 33 imod 

Konklusion er, at bestyrelsen arbejder videre med at få vores entreprenør til at løse den aftalte opgave, alternativt 
finde en anden entreprenør. 

Ad 6 - Valg af bestyrelse og suppleanter 
På valg fra bestyrelsen er:  

 Henrik Søbakke Fischer  
 Alice Strandgaard 
 Petra Johnsdottir 

Alle 3 blev genvalgt 
 
Som suppleanter blev 

 Bettina Hammer 
 Bjarne Dynkel 

genvalgt 
 

Ad 7 – Valg af revisor 
Beierholm blev genvalgt. 

 
Ad 8 – Eventuelt 

 Dirigenten gjorde opmærksom på, at det er almindeligt, at det fremgår af indkaldelsen hvem 
der er på valg og om de modtager genvalg. 

 Ideen om en egnet helårsbadebro, men støtte fra kommunen, blev drøftet. 
 Der blev spurgt til muligheden for opsætning af brandhane. Det er ikke et ansvarsområde for 

bestyrelsen. 
 Yoga. Der er sendt en mail til bestyrelsen om yoga på det åbne område mod Storebælt. Det 

praktiske aftales efter mødet. 
 Det blev drøftet hvor vi holder generalforsamlingen til næste år. Bestyrelsen ser på 

mulighederne.  
 Gadebelysning på Athenesvej virker fortsat ikke.  
 Der blev ”reklameret” for Klistermærke til skraldespandene. Klistermærkerne kan fås ved 

henvendelse til Alice fra bestyrelsen 

  
 
 
 
 
Dirigent – Bjarne Dynkel   Referent – Bjarne Crone Mortensen 


